

Обеспечивая экономический рост

В горном селе Вандоб Сурхандарьинской области состоялось торжественное открытие Шерабадского цементного завода, построенного акционерным обществом "Алмалыкский горно-металлургический комбинат".



В мероприятии участвовали представители государственных и общественных организаций, ветераны труда, строители, активисты махалли, а также рабочие и служащие нового предприятия. Выступившие на торжественной церемонии представители правления АО "Алмалыкский горно-металлургический комбинат" А. Хурсанов, генеральный директор турецкой компании "DAL Teknik Makina" Чигатай Косе и другие подчеркнули, что осуществляемые в нашей стране последовательные реформы, укрепляющие дружественные связи с зарубежными партнерами, рациональное использование сырьевых ресурсов служат важным фактором подъема отечественной

промышленности и развития национальной экономики.

Чтобы оперативно и качественно построить крупное предприятие, АГМК подписал договор с турецкой компанией "DAL Teknik Makina" по сдаче завода "под ключ". Зарубежные строители в сотрудничестве с дочерним предприятием "Элемент курилиш" из Ташкента в сжатые сроки качественно провели строительные работы.

Новый завод возведен в горной местности и занимает площадь в 55 гектаров. На территории - корпус по дроблению известняка производительностью 800 тонн в час, бункер по распределению сырья, вертикальная дробилка, сооружение для охлаждения клинкера и многоярусный

циклон разогрева, склады для хранения огнеупорных материалов и цемента, открытый и закрытый склады для хранения клинкера, крупная циркулярная печь, камера охлаждения клинкера и другие объекты. Также построены сооружения по очистке бытовых отходов и воды, комплекс для отдыха работников, кинотеатр, спортивные площадки, современная столовая, общежитие, баня, прачечная. Проложены сети газо- и электроснабжения, линия железной дороги. Идет реконструкция автомобильной трассы.

По сведениям АО "Алмалыкский горно-металлургический комбинат", новый завод, оснащенный современным оборудованием зарубежного производства, способен

выпускать в год 1,5 миллиона тонн качественного цемента. Это имеет особое значение для обеспечения потребности в цементе, особенно в Кашкардарьинской и Сурхандарьинской областях. После сдачи в эксплуатацию предприятия работу получат более тысячи человек.

В настоящее время свыше 15 видов конкурентоспособной продукции, выпускаемой АО "АГМК", поставляется в Россию, Китай, Турцию, Казахстан, Таджикистан, Кыргызстан и страны Европы. В будущем планируется экспортировать и цемент.

Х. Маматрайимов.

Корр. УзА.
Фото Ж. Кузимуродова (УзА).
Сурхандарьинская область.

Содружество

"Мой брат, Узбекистан!"

В Ташкенте состоялась церемония открытия бюста белорусского писателя, поэта, общественного деятеля Якуба Коласа на улице, названной в его честь.

Председатель Белорусского культурного центра "Свитанак" в Узбекистане Светлана Дудюк рассказала, что во время Второй мировой войны Якуб Колас больше двух лет жил в Ташкенте. Занимался творческой и научно-общественной деятельностью. Написал немало стихов, поэмы "Жизнь в лесу", "Возмездие", издал три поэтических сборника. Встречался с известными узбекскими общественными деятелями, учеными и писателями - Хамидом Алимджаном, Гафуром Гуляммом, Мирмухсином Мирсаидовым, Миртемиром, Зульфией. При его непосредственном участии совместно с коллегами из Узбекистана, России и Украины опубликованы сборники "Дар" и "Литературный Ташкент", антология "Поэты Узбекистана - фронту", альманахи "Мы победим" и "Ташкентский альманах". Якуб Колас принимал активное участие в формировании в 1943 году Академии наук нашей страны.

Примечательно, что встречал в Ташкенте, а затем и провожал песняра Беларуси его земляк - литературовед, поэт, критик, переводчик Степан Лиходзиевский, уроженец

слуцкого поселения Борок. В своем творчестве он рассказывал и о многогранной деятельности Якуба Коласа. Степан Иванович внес большой вклад в узбекскую литературу. О Лиходзиевском, который в 1933 году был репрессирован и оказался в Ташкенте, подготовил статью в "Правду Востока" известный журналист из Минска Алев Карлюкевич. Предлагаем ее нашим читателям.

"Улица Якуба Коласа в Ташкенте"

Так называется одно из замечательных стихотворений Степана Лиходзиевского. В поэтических образах - не только дань великому земляку, но и большая любовь к братскому узбекскому народу, история о крепких дружественных взаимосвязях между нашими странами.

Еще будучи школьником, начал печататься в детских и молодежных журналах. В студенческие годы вступает в литературное объединение "Маладняк". Поэмы "Новые шумы", "Кровавые звезды на снегу", первые книги

"Раскаты дальнего грома", "Краснеют вишни", "Мы - молодая гвардия" получили высокую оценку от авторитетных деятелей культуры - Бориса Миклулича, Эдуарда Голубока, Сымона Куницкого...

В 1933 году Лиходзиевского без всяких оснований выслают из Беларуси. Начались массовые репрессии.

Около четырех лет Степан Иванович учителствует в Казахстане. По-прежнему продолжает писать стихи. В 1937 году поступает на третий курс литературного факультета Ташкентского педагогического института. Одновременно работает в школах учителем русского языка и литературы. С того времени наш соотечественник связывает свою жизнь с Узбекистаном. Правда, был период, когда все по тем же обвинениям в контрреволюционной деятельности его отправляют в Сибирь, Томск.

Через два года он снова в Ташкенте. Защищает кандидатскую диссертацию, а через шесть лет - докторскую. Уже после реабилитации в 1956 году. А еще раньше стал членом Союза писателей страны.

Много внимания уделяет переводам на белорусский язык узбекских поэтов. Вышли в свет сборник "Поэт Узбекистан" и книга "Солнце в арыках". В библиографических справочниках указывается, что Лиходзиевский перевел и на русский около ста произведений узбекских авторов.

→ 2



К Дню независимости Республики Узбекистан

компаний. С этого года являюсь доверенным лицом народа и представляю его интересы. Это большая ответственность, особенно в нынешнее время, когда глава государства переживает за судьбу каждого гражданина. Выдвинутая Президентом страны идея "Не народ служит государственным органам, а государственные органы должны служить народу" находит свое практическое воплощение. Жизнь чаяниями и проблемами людей, помогать тем, кто остался один на один с трудностями, - вот наша главная задача сегодня.

За короткий срок было немало положительно решенных вопросов, среди которых - трудоустройство, устранение жилищно-коммунальных огрехов, поддержка социально уязвимых семей, содействие в лечении, благотворительные акции. Предстоит сделать еще очень много, чтобы оправдать доверие граждан.

→ 3

Постановление Президента Республики Узбекистан О мерах по инновационному развитию сферы культуры и искусства в Республике Узбекистан

За прошедшие годы в стране реализованы комплексные меры по поддержке культуры и искусства, сохранению и приумножению национального культурного и духовного наследия, приобщению населения к лучшим образцам национальной и мировой культуры, улучшению материально-технической базы и укреплению международных культурных связей.

Вместе с тем, в данной сфере имеется ряд системных проблем и недостатков, препятствующих дальнейшему развитию культуры и искусства. В частности:

первое, отсутствие эффективных правовых механизмов, стимулирующих привлечение помощи меценатов и спонсоров, не позволяет обеспечить должное финансирование деятельности учреждений культуры и искусства республики, прежде всего за счет альтернативных источников, что приводит к высокой зависимости от бюджетных средств;

второе, уровень профессиональной подготовки работников и качество услуг, оказываемых учреждениями культуры и искусства, не соответствуют современным требованиям и международным стандартам, что снижает их привлекательность для местных посетителей и туристов;

третье, слабая интеграция отечественных учреждений культуры и искусства в мировое культурное пространство не позволяет в полной мере использовать имеющиеся богатое культурно-историческое наследие и современные направления культуры и искусства в формировании позитивного образа страны и укреплении ее статуса культурного центра региона;

четвертое, не уделяется должного внимания обеспечению сохранности объектов культурного наследия, музейных, архивных, библиотечных и иных фондов республики, что сказывается на обеспечении комплексного подхода к сохранению и популяризации культурно-исторического наследия страны.

В целях обеспечения инновационного развития сферы культуры и искусства, улучшения материально-технической базы учреждений культуры и искусства, стимулирования интереса населения к их посещению, интеграции страны в мировое культурное пространство, а также во исполнение задач, определенных Стратегией действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017-2021 годах:

1. Согласиться с предложением Министерства культуры, Фонда развития культуры и искусства при Министерстве культуры Республики Узбекистан (далее - Фонд), Министерства финансов и Министерства инновационного развития о реализации, в порядке эксперимента, Программы реновации музеев (далее - Программа реновации), предусматривающей:

внедрение модели финансирования музеев, основанной на принципе самообеспечения и предусматривающей поэтапный переход на формирование не менее 30 процентов бюджета музеев за счет средств, получаемых от предпринимательской деятельности, в том числе с привлечением субъектов предпринимательства на условиях государственно-частного партнерства, а также не менее 15 процентов бюджета музеев - за счет благотворительных средств;

повышение интерактивности оказываемых услуг посредством совершенствования инфраструктуры музеев в соответствии с международными стандартами, в том числе внедрения "smart"-технологий (информационные киоски, 3D-визуализация и голограммы, QR-коды, электронные гиды на иностранных языках и др.);

создание инфраструктуры доступа населения к музейным экспонатам, ориентированной, прежде всего, на молодое поколение, с использованием сети Интернет, широким внедрением в деятельность музеев инновационных информационных технологий и оцифровкой музейных экспонатов; совершенствование административной структуры музеев для повышения качества оказываемых услуг;

внедрение практики привлечения сотрудников на руководящие должности в музеи на основе открытого конкурса, включая иностранных специалистов, в соответствии с лучшими мировыми практиками;

обеспечение полноценной интеграции музеев в общественное пространство с целью популяризации и продвижения культурно-исторического наследия страны;

широкое использование в музеях инклюзивных методов оказания услуг и предоставления доступа для посетителей из числа лиц с ограниченными возможностями, пожилых посетителей, детей дошкольного возраста и сопровождающих их лиц; развитие академических исследований при музеях, в том числе с привлечением местных и зарубежных исследователей на основе выделения грантов за счет средств Фонда.

Определить, что: реализация Программы реновации осуществляется в Музее прикладного искусства Узбекистана (г. Ташкент), Государственном музее искусства Республики Каракалпакстан им. И. Савицкого (г. Нукус) и Доме-музее Айтбека (г. Ташкент); финансирование Программы реновации осуществляется за счет средств Фонда, отечественных и зарубежных доноров и меценатов, а также иных источников, не запрещенных законодательством.

Возложить на Исполнительного директора Фонда персональную ответственность за своевременное и качественное выполнение мероприятий, предусмотренных в Программе реновации.

2. Утвердить "Дорожную карту" по инновационному развитию сферы культуры и искусства в Республике Узбекистан на 2018-2020 годы (далее - "Дорожная карта") согласно приложению, предусматривающую:

совершенствование правовых основ поддержки и развития культуры и искусства в республике;

повышение уровня качества услуг, предоставляемых учреждениями культуры и искусства; повышение квалификации работников учреждений культуры и искусства.

Установить, что руководители министерств и ведомств несут персональную ответственность за своевременную и эффективную реализацию мероприятий, предусмотренных "Дорожной картой".

3. В целях обеспечения дополнительными источниками финансирования Программы реновации, "Дорожной карты" и иных мероприятий, направленных на инновационное развитие сферы культуры и искусства республики, предоставить Фонду право организации и проведения лотерей.

Установить, что: доходы, получаемые от организации и проведения лотерей, остаются в распоряжении Фонда и используются исключительно для целей, указанных в абзаце первом настоящего пункта; распространение билетов лотереи и выплата выигрышей по ним осуществляется АО "Узбекистон почтаси" и АК "Народный банк" на основании агентских соглашений с Фондом; реклама билетов создаваемой лотереи является социальной рекламной информацией.

4. Фонду совместно с Министерством финансов Республики Узбекистан в месячный срок внести изменения и дополнения в смету расходов Фонда, предусмотрев средства, необходимые для организации и проведения лотереи, в том числе для приобретения необходимого тиражного оборудования и удовлетворения лицензионным требованиям и условиям, предъявляемым к организаторам лотерей в соответствии с законодательством.

5. Освободить Фонд сроком до 1 сентября 2021 года от уплаты таможенных платежей (кроме платежей за таможенное оформление) при ввозе технологий и оборудования для организации и проведения лотереи, не производимых в Республике Узбекистан по перечням, формируемым в установленном порядке.

6. Министерству культуры Республики Узбекистан совместно с Фондом и иными заинтересованными ведомствами, а также ведущими международными организациями в сфере культуры и искусства в двухмесячный срок разработать и внести проект Закона Республики Узбекистан "О меншатской деятельности и культурном спонсорстве", предусматривающий в числе прочего: формирование правовых основ для предоставления налоговых льгот (вычетов) меншатам и спонсорам, оказывающим помощь учреждениям культуры и искусства, в том числе физическим лицам;

расширение форм и методов поддержки учреждений культуры и искусства (выполнение определенных работ, оказание услуг, передача имущества прав и др.) с сохранением права на получение налоговых льгот (вычетов);

внедрение современных методов общественной поддержки учреждений культуры и искусства;

совершенствование системы отчетности получателей меншатской и спонсорской поддержки, а также контроля за ее целевым использованием.

7. Министерству культуры совместно с Фондом, Министерством финансов, Министерством по развитию информационных технологий и коммуникаций и иными заинтересованными ведомствами в двухмесячный срок внести в Кабинет Министров Республики Узбекистан проект правительственного решения, предусматривающий:

внедрение Единой электронной системы билетных операций в учреждениях культуры и искусства с использованием технологии блокчейн (далее - ЕЭСБО) и определение порядка ее функционирования;

обязательное использование автоматических систем продажи, учета и верификации билетов, подключенных к ЕЭСБО, учреждениями культуры и искусства республики;

создание правовых основ для свободной эмиссии и реализации электронных билетов с использованием билетных аппаратов и автономных устройств печати, в том числе юридическими лицами-распространителями билетов на основании посреднических договоров;

внедрение минимальных требований к реквизитам электронных билетов, а также материально-технической базе учреждений культуры и искусства, используемой для эмиссии, учета операций и верификации электронных билетов;

внедрение минимальных требований к мерам по защите операций по реализации билетов в рамках ЕЭСБО от массовой скупки билетов с целью их дальнейшей перепродажи по более высокой цене;

введение сбора с выручки от продажи билетов в рамках ЕЭСБО, направляемого в Фонд для содержания ЕЭСБО, а также финансирования мероприятий, предусмотренных Программой реновации и "Дорожной картой".

8. Министерству культуры Республики Узбекистан совместно с другими заинтересованными ведомствами в месячный срок внести в Кабинет Министров Республики Узбекистан предложения об изменениях и дополнениях в законодательство, вытекающих из настоящего постановления.

9. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Премьер-министра Республики Узбекистан Арипова А.Н., Государственного советника Президента Республики Узбекистан Султанова Х.М. и первого заместителя Государственного советника Президента Республики Узбекистан Мавлонова Б.М.

Президент
Республики Узбекистан
Ш. МИРЗИЁЕВ

Город Ташкент,
26 августа 2018 года

Свое дело



Предприятие "Уйинчоклар Фабрикаси" запустилось в 2011 году и сегодня успешно функционирует на территории завода "Ташигрушка", не так давно возрожденного постановлением Президента "О мерах по организации современного производства детских принадлежностей и игрушек в городе Ташкенте" от 6 июля 2017 года.

Начинали, имея в распоряжении один станок, - рассказывает его менеджер Ноидир Хошимов. Сейчас их у нас 18. Создано более 70 рабочих мест, а производственная мощность - около трех миллионов игрушек в год. Продукция фабрики - игрушки из отечественной и китайской пластмассы для детей от трех лет и старше. В частности, конструктор, спортивные снаряды, наборы солдатиков, легковые и грузовые автомобили различных классов, экскаваторы и многое другое. Для ребят постарше предусмотрены настольные игры, например, "Монополия". При создании игрушек прежде всего изучаем потребительский рынок, затем на основе

полученных данных заказываем необходимые пресс-формы из Китая, - продолжает Н. Хошимов. - Если образцы не соответствуют ожиданиям, возвращаем на доработку. Изделия реализуем как на внутреннем рынке (три магазина в столице), так и внешне - в Казахстане, Таджикистане, Кыргызстане.

В ближайших планах фабрики уже в сентябре создать еще сто вакансий, приобрести четыре станка. Что касается продукции, то в перспективе - производство около десяти видов толокаров (машина с рулем, на которой малыш передвигается самостоятельно, отталкиваясь ножками), а также детских игровых домиков.

Как говорится, улыбка ребенка - счастье для родителей. А ее причиной нередко служит новая игрушка. Тем приятнее осознавать, что такие отечественные предприятия, как "Уйинчоклар Фабрикаси", не забывают об этом, постоянно расширяясь и совершенствуясь, а также учитывая пожелания больших и маленьких потребителей.

Джахонгир Мустафаев.

За строкой постановления

Семейный бизнес: начать и преуспеть

В стране уделяется большое внимание развитию надомничества и предпринимательства. Постановление Президента "О реализации программы "Каждая семья - предприниматель" от 7 июня 2018 года расширяет масштабы возможности.

В областном центре духовности и просветительства состоялось собрание, посвященное реализации упомянутой программы в Хорезмской области. В нем приняли участие руководители банков и их филиалов, четырех секторов по социально-экономическому развитию территорий, Торгово-промышленной палаты, а также ряда государственных и общественных организаций, предприниматели и представители СМИ. Сегодня в регионе в 498 махаллах проживает свыше 480

тысяч семей. Желание заняться предпринимательской деятельностью смогут получить льготные кредиты. В настоящее время Фондом реконструкции и развития для этого выделено 15 млн долларов.

В рамках программы будут выдаваться льготные банковские кредиты до 150 МРЗП - для развития семейного предпринимательства, до 1000 - зарегистрированным субъектам малого бизнеса и свыше 1000 МРЗП - для кредитования инвестиционных

проектов, - отметил главный экономист областного управления Центрального банка Камол Саидмуратов.

Как подчеркнул председатель сходов граждан махаллей, сегодня большинство жителей планирует начать предпринимательскую деятельность по таким направлениям, как разведение скота, кролиководство, создание теплиц, ремесленничество, изготовление мебели, рам и дверей, бытовое обслуживание.

Подробно также обсуждены вопросы обучения людей основам бизнеса, создания малых производств и надомных рабочих мест, закрепления опытных предпринимателей за начинающими, выделение пустующих земельных площадей вновь создаваемым субъектам семейного предпринимательства.

Латофат Саидханова. Соб. корр. "Правды Востока". Хорезмская область.

Созидание

Для благополучной жизни

В соответствии с постановлением Президента "О мерах по реализации Программы по строительству и реконструкции доступных многоквартирных домов в городах на 2017-2020 годы" от 22 ноября 2016-го в Алматы возводятся современные дома для молодых и нуждающихся семей. Квартиры предоставляются по долгосрочному банковскому кредиту.

В стране высока потребность в доступном жилье. Об этом свидетельствует и тот факт, что более 27 тысяч семей изъявили желание приобрести в ближайшие годы квартиры, возводимые в рамках программы. В 2017 году их получили около восьми тысяч.

В 2018-м планируется построить 15 637 квартир в 377 домах. Они будут выделены населению на льготных условиях. К возведению привлечено более десяти тысяч рабочих, около 40 генеральных подрядчиков. Свою нишу заняли города столичной области. Среди них есть и Алматы, который является одним из крупных индустриальных центров Узбекистана. Освоение новых месторождений, рост численности населения требуют дальнейшего социально-экономического развития. Согласно генеральному плану его застройки, рассчитанному до 2035 года, административную территорию в 2600 гектаров расширят до 3500. Промышленная

зона будет дислоцирована за чертой центра, предусмотрено развитие современной инфраструктуры и возведение комфортного жилья.

Строительство направлено на повышение уровня и качества жизни населения, в том числе молодых семей, жителей ветхих домов и других категорий граждан, усиление их социальной поддержки путем обеспечения доступными благоустроенными помещениями. Каждая квартира в домах, возведенных на основе типовых проектов, оснащается автономной отопительной системой, обеспечивается холодной и горячей водой, природным газом и электроэнергией. Рядом строят детские площадки и стоянки для автотранспорта.

Президент Шавкат Мирзиёев во время рабочей поездки в августе прошлого года осмотрел строящиеся на массиве 5/2 в центре Алматы семизатные жилые дома, состоящие из двух- и трехкомнатных квартир, ознакомился с созданными

здесь условиями, дал ответственным лицам поручения по качественному выполнению работ и своевременному их завершению.

Поручения выполнены. 6 декабря новоселы двух домов в торжественной обстановке получили ключи от квартир. Был среди счастливиц и рабочий медной обогатительной фабрики АО "Алматыкский ГМК" Джахонгир Юзбаев. Почти десять лет назад создал семью, вместе с супругой воспитывает дочь, которая в сентябре пойдет в третий класс, и сына, готовящегося впервые переступить порог школы.

У родителей не было возможности выделить им комнату, - рассказывает Д. Юзбаев. - Приютили тестя и тещу. Но и там условия были не самые лучшие. Жили в тесноте, особенно после пополнения в семье. Откладывали деньги на квартиру, однако сомневались, что накопим достаточную сумму для покупки хотя бы однокомнатной. Помогла инициатива по строительству доступного жилья.

Юзбаевы собрали нужные справки и сдали документы в городской хокимият. Комиссия сочла их нуждающимися в отдельной квартире. Джахонгир заплатил в банк

"Мой брат, Узбекистан!"

1 <

Коллеги по писательскому цеху включили авторитетного литературоведа и переводчика в состав редакции журнала "Звезда Востока", на страницах которого были опубликованы статьи "Якуб Колас в Ташкенте", "Поэзия белорусских партизан", "Узбекские поэты на белорусском языке". И ныне исследователи обращаются к его рецензиям, обзорам, среди которых "Социальные повести С. Айни", "Узбекский исторический роман", "Заметки об узбекской поэзии последних лет", "Каракалпакская повесть". В Ташкенте издана

книга стихов и переводов - "Перламутровые венец", в Минске опубликована в 1974 году. Были там и переводы французской поэзии на белорусский.

Долгие годы Лиходзиевский работал деканом филологического факультета, заведующим кафедрой зарубежной литературы Ташкентского педагогического института.

Дело Степана Ивановича продолжают многочисленные ученики и сын Анатолий - коренной ташкентец, доктор филологических наук.

Подготовил Тимофей Орлов.

Курсом реформ

У инвесторов - далекоидущие планы

Десять совместных и иностранных предприятий с участием капитала компаний и предпринимателей из пяти стран мира - Китая, России, Объединенных Арабских Эмиратов, США и Южной Кореи, были зарегистрированы в Кашкардарьинской области в первом полугодии 2018-го.

В настоящее время количество предприятий с участием иностранного капитала в регионе достигло 65, их учредители - компании и физические лица из более чем 20 стран Европы, Азии, Африки и Америки. Свыше 63 процентов осуществляют деятельность в промышленной сфере, еще около 14 - торговле, порядка девяти - сельском, лесном и рыбном хозяйстве, а остальные - таких отраслях, как строительство, перевозка и хранение, информация и связь, услуги по организации проживания и питания, операции с недвижимостью и другие.

Наибольшую заинтересованность в ведении деятельности на этой территории проявили китайские компании, выступившие учредителями четырех новых предприятий в Шахрисабзе, Каршинском, Касанском и Чиракчинском районах.

В частности, "Anhui Conch Cement Company Limited", имеющая подразделение в 20 провинциях КНР, Индонезии и Мьянме и владеющая 120 линиями сухого производства цемента, создала иностранное предприятие "Qarshi Conch Cement" в селе Калкама Чиракчинского района. Оно имеет все шансы войти в число крупных производителей стройматериалов Кашкардарьи, так как бизнес-план компании предполагает возведение завода по выпуску цемента проектной мощностью 1,2 миллиона тонн в год. Объем финансовых вложений составит 200 миллионов долларов. Объект запланировано сдать в эксплуатацию до конца следующего года.

Еще одно предприятие с участием китайских инвестиций - ООО "Litai Textile Overseas" появилось в селе Файзобод Каршинского района, где в июле 2017-го введена в строй первая очередь современного текстильного комплекса ИП "LT Textile International" мощностью 120 тысяч пряжильных веретен, что позволит фабрике производить до 22 тысяч хлопчатобумажной пряжи в год. В будущем на развитие текстильной промышленности в регионе будет направлено еще 100 миллионов долларов.

ООО "Koson Chin Agro tech", используя инвестиции представительницы Поднебесной, собирается разбить на территории села Жаркум Касанского района плантации тутовых деревьев площадью 450 гектаров и выращивать коконы шелкопряда, а в перспективе - наладить их углубленную переработку. ООО "Zonda Decol Invest", зарегистрированное недавно в Шахрисабзе, с помощью переводов китайских технологий планирует производить декоративную плитку,

которую будет продавать отечественным и зарубежным потребителям.

Далекоидущие планы по организации бизнеса в Кашкардарье имеют и южнокорейские компании. Одна из них - "Myung Sung Placon LTD" - соучредитель СП "Comfortable Business Service", реализующего в Камашинском районе проект по созданию тепличных комплексов на основе гидропоники общей площадью десять гектаров. Компания, выпускающая комплекты для высокотехнологичных теплиц (минеральную вату, системы питания и орошения, изоляционный занавес), в этом году учредила иностранное предприятие "Qamashi Pocheon Green Food". На его базе соорудят тепличные комплексы, что позволит выращивать в год до двух тысяч тонн овощей. Предполагаемый объем материальных вливаний - около 4,6 миллиона долларов.

Еще один инвестор из Страны утренней свежести - соучредитель ООО "Muborak Tekstil Sifat" - организует в Мубарекском районе производство полотенчатой мощностью свыше пяти миллионов изделий в год. В настоящее время идет капитальная реконструкция здания, установка современного оборудования. Запуск намечен на конец 2019 года.

Третье предприятие, созданное в Кашкардарье при участии южнокорейского капитала, - ООО "Kumush Marjon Tola" - зарегистрировано в Карши и планирует вести деятельность в сфере переработки коконов шелкопряда и производства шелка.

В этом году в Кашкардарье впервые в истории региона созданы СП в партнерстве с компаниями из ОАЭ. Одно из них - ООО "Dubai Sarbon Excellent Rest" - будет работать в сфере гостиничного и ресторанного бизнеса в Карши, а второе - ООО "Shbec", учредителем которого также является российская компания, планирует наладить заготовку и упаковку экспортноориентированных бобовых культур в Шахрисабзе.

ООО "Doni Express", уставный фонд которого сформирован за счет американского капитала, намерено заняться выращиванием косточковых и семечковых плодов в селе Чоштепа Шахрисабзского района. Примечательно, что из общего числа таких предприятий лишь четыре базируются в Карши и Шахрисабзе (по два), а остальные созданы для развития бизнеса в сельской местности.

Батыр Темиров. Соб. корр. "Правды Востока". Кашкардарьинская область.

Новости

Наш переводчик - обладатель высокой награды

Дружеские связи и сотрудничество между Узбекистаном и КНР последовательно развиваются во всех сферах. В укреплении осуществляемых под руководством Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева и Председателя Китайской Народной Республики Си Цзиньпина взаимовыгодных отношений важное место занимают культурно-гуманитарные связи. В этой области особого внимания заслуживает сотрудничество средств массовой информации, издательства и полиграфических предприятий двух стран.

Выход в свет в прошлом году книги Председателя Китайской Народной Республики Си Цзиньпина "О государственном управлении" на узбекском языке при сотрудничестве Издательства-полиграфического творческого дома "Узбекистон" и китайского издательства "Foreign Languages Press", выпускающего литературу на иностранных языках, стало важным результатом совместной научно-творческой работы. Эта глубокая и содержательная книга известного государственного и политического деятеля с большим интересом была воспринята в Узбекистане.

В Пекине открылась 25-я международная книжная выставка. На ней была представлена также книга Председателя Китайской Народной Республики, изданная в нашей стране. В беседах и встречах, состоявшихся на полях выставки, особо отмечалось значение такого сотрудничества, всесторонне обсуждались вопросы издательско-полиграфической сферы, подготовки и издания книг и альбомов на важные социальные темы, реализации совместных проектов при участии высококвалифицированных ученых, переводчиков-филологов, редакторов, работников издательств, перспективы обмена опытом и специализации.

В рамках выставки произошло еще одно важное событие, связанное с нашей страной. Один из основных переводчиков книги "О государственном управлении", заслуженный журналист Республики Узбекистан, известный писатель и переводчик Муртазо Каршибоев был удостоен награды Китайской Народной Республики "За выдающийся вклад в сферу печати". Такая высокая награда соотечественника, получившего ее наряду с авторитетными учеными, переводчиками и специалистами по китайской истории, языку и литературе из 15 стран, является свидетельством огромного уважения к нашей стране и народу, богатой истории и культуре, реализуемым в Узбекистане реформам.

У.А.

Вручили ключи от квартир

В преддверии 27-летия независимости нашей Родины 61 нуждающейся в жилье и содержащейся в инвалидности семье вручены ключи от новых квартир.

В организованном по этому случаю мероприятии приняли участие ответственные работники областного хокимията, представители государственных и общественных организаций, ветераны, активисты махаллей, работники средств массовой информации.

Отмечалось, что в нашей стране ведется системная работа по всесторонней поддержке лиц с ограниченными физическими возможностями, обеспечению этой категории граждан жильем на льготной основе, созданию условий для труда исходя из их способностей и возможностей. Важным руководством к действию в этом направлении служит Указ Президента "О мерах по кардинальному совершенствованию системы государственной поддержки лиц с инвалидностью" от 1 декабря 2017 года.

Нежилые помещения на первом этаже многоэтажного дома в городе Бекабаде были адаптированы под квартиры, в которых созданы все необходимые условия для проживания.

- Я и моя супруга Зайнабхон - инвалиды II группы, - говорит М. Тожибоев. - Признаться, исходя из своего положения, даже не мечтал о новом жилье. И все же не терял надежду в один прекрасный день обзавестись своей крышей над головой. Сегодня наша давняя мечта осуществилась. За это прежде всего благодарны Президенту нашей страны, всем людям, которые участвовали в этом добром деле.

В результате сдачи в эксплуатацию новых квартир жильцы со всеми удобствами получили также семьи граждан с инвалидностью из Ангрена, Чирчика, Бекабадского, Буюнського, Ахангаранского, Пскентского и Ташкентского районов.

В мероприятии приняла участие заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан, председатель Комитета женщин республики Т. Нарбаева.

А. Худойкулов. Корр. УзА.

Авто подорожали. Но - не все

По итогам изучения принципов ценообразования и обоснованности расчетов стоимости производства автомобилей АО "Узавтосаноат" приняло решение...

...о необходимости повышения розничных цен на отдельные модели производимых машин в среднем на 7,7 процента. Однако изменения не затронули наиболее доступные и популярные среди населения модели, такие как "Спарк", "Нексия" и "Кобальт". Об этом сообщает пресс-служба АО "GM Uzbekistan".

При принятии такого решения учитывались тяжелое финансовое состояние последнего и нерентабельность производства отдельных моделей автомобилей. Тем не менее, удалось не допустить резкого роста цен за счет оптимизации ставок акцизного налога и снижения дилерской маржи.

При сохранении розничной стоимости на автомобили и ставок акцизного налога компания, а значит и государство как главный акционер по итогам 2018 года понесли бы огромные убытки, которые впоследствии могли бы обременить рядовых налогоплательщиков, даже если они не приобрели авто. Также GM "Uzbekistan" сообщает, что для повышения системы безопасности и комфорта в ближайшем будущем машины по желанию клиента станут дополнительно комплектоваться новыми опциями, такими как системы курсовой устойчивости и обдува заднего салона, обогрев сидений и лобового стекла и другим.

Поставка "железных коней" по заключенным до 1 августа 2018 года договорам, по которым произведена предоплата не менее 85 процентов физических лицами и 100 - со стороны юридических, будет осуществляться по ценам и в сроки, указанные в документах.

Чувствуя высокую ответственность за принятое решение и будущее автомобильной промышленности страны, АО "Узавтосаноат" ведет масштабную работу по повышению эффективности деятельности предприятий отрасли, прозрачности механизмов реализации продукции, расширению модельного ряда и углублению локализации, а также привлечению новых партнеров и потенциальных инвесторов.

Владимир Мустафин.

Ставят цели и достигают успеха

1 ←
Зебо Анаркулова, преподаватель китайского языка, 29 лет:



- Суверенный Узбекистан выбрал свой путь развития - масштабных реформ, направленных на строительство демократического правового государства, социально ориентированной рыночной экономики и сильного гражданского общества. Особое внимание - образованию, в котором произошли кардинальные изменения. Горжусь, что являюсь участником этих событий и вношу свою лепту в развитие и процветание Родины.

С детства интересовалась историей Древнего мира и иностранными языками. Это увлечение повлияло на выбор профессии. Окончила Ташкентский государственный институт востоковедения. Преподаю китайский язык в Университете мировой экономики и дипломатии. Не раз бывала в Поднебесной. Принимала участие в международных конференциях, симпозиумах.

Китай - испытанный временем надежный партнер Узбекистана. Отношения между

нашими народами неразрывно связаны с историей Великого шелкового пути. И сегодня можно увидеть, что эти дружеские связи выходят на новый уровень. Считаю, что мой вклад в развитие культурных взаимоотношений может послужить примером для молодежи.

Никита Литвиненко, военнослужащий, 28 лет:



- За годы независимости в структуре национальной армии произошли масштабные реформы. Изменения коснулись как кадровой политики, так и всего военно-промышленного комплекса республики в целом. С детства мечтал стать военным.

Стремился к этой цели, поэтому приехал поступать в ТВОКУ (ныне Академия Вооруженных Сил). После окончания получил направление на службу в Самарканд. Вижу и ощущаю реальные положительные изменения. Это выражается в отношении государства к военнослужащим, особенно молодым специалистам, - решение жилищных проблем, социальная защита и поддержка,

доступное кредитование. Благодарен за созданные условия. И впредь буду исполнять свой долг - служить Отчизне.

Гульнора Калибаева, предприниматель, 25 лет:



- Все больше молодых людей находят себя в предпринимательстве. Государство создает необходимые условия для привлечения парней и девушек в малый и средний бизнес. Предоставляются льготные кредиты, упрощена система налоговой отчетности.

Успешно внедрена система "одно окно", упрощена система налоговой отчетности. Появились новые направления для реализации, активно развивается производство товаров на внутреннем рынке. Как стала бизнес-вумен? После окончания колледжа начала печь торты. Первыми клиентами были родственники и знакомые. Затем решила открыть собственное дело. Родные и близкие поддержали идею. Обратилась в банк, помогли с бизнес-планом. Вскоре получила кредит на покупку оборудования. Сегодня в нашем кондитерском цехе трудятся восемь человек. В планах - открыть фирменный магазин выпечки.

Записала Эвелина Синотова.

Образование

Вводится единая школьная форма

■ Этот вопрос на протяжении долгого времени волновал как родителей, так и ребят. С приближающегося учебного года вводится единая форма для учащихся государственных общеобразовательных учреждений - пока в добровольном порядке, а со следующего - в обязательном. Так определено в постановлении Кабинета Министров "О мерах по обеспечению современной школьной формой учащихся государственных общеобразовательных учреждений". Этот и другие нормативно-правовые документы, принятые недавно, обсуждались на брифинге, организованном Министерством юстиции.

Единая форма внедрена в таких странах, как Великобритания, Япония, Сингапур, Южная Корея, Индия, Турция, Австралия, Россия, Казахстан, Кыргызстан и Таджикистан.

- Она помогает учащимся сосредоточиться на обучении и способствует формированию равных отношений между ними. Для родителей это возможность избежать покупки некачественной одежды, которая способна навредить здоровью ребенка. Цены будут постоянно контролироваться со стороны соответствующих министерств и ведомств, - говорит начальник управления МНО Акбар Тагаев. - В течение года совместно с Ассоциацией "Узтукимачиликсаноат" создано более ста моделей. В процессе принимали участие ведущие специалисты и дизайнеры страны, а также родители, педагоги и руководители общеобразовательных учреждений. В результате обсуждений отобраны десять, которые протестированы в школах. По итогам качество формы улучшено. Для ее продажи организуются торговые площадки во всех районах и городах.

Министерства народного образования, здравоохранения, Узбекское агентство по стандартизации, метрологии и сертификации, Ассоциация "Узтукимачиликсаноат" будут следить за производством формы в соответствии с государственными стандартами, санитарными нормами и правилами, а также гигиеническими требованиями. Для создания дополнительных удобств родителям постановлением предусмотрено выделение краткосрочных потребительских кредитов на срок не менее шести месяцев.

На брифинге обсуждались такие насущные проблемы, как ценообразование на форму, полная ее комплектация, включая аксессуары, обувь и верхнюю одежду, а также порядок ношения хиджаба и других религиозных атрибутов.



В свете принятия единой формы прозвучал вопрос: а как же индивидуальность и самовыражение? - Эта тема весьма философская, и можно, долго ее обсуждая, не прийти к определенному выводу, - ответил А. Тагаев. - В учебное заведение ребята приходят в первую очередь получать знания, а индивидуальность могут проявлять в свободное от занятий время.

А. Акрамова.

Как живешь, соотечественник?

Baba Dogo: привет из Африки

■ Что делать, если тебя одолевает ностальгия, сжимает в объятьях бессонница, а вокруг совершенно иной мир? Что делать, если до этой минуты ты находился в круговороте людей и событий, и вдруг испаряется привычное белочье колесо, а вместо него нежданно обволакивает комфортная жизнь? У творчески разносторонней соотечественницы Эльмиры Алейниковой, чья встреча с читателями прошла в Самаркандском областном информационно-библиотечном центре имени А. Пушкина, на этот счет имеется свой рецепт от тоски.



В недавнем прошлом журналистка, редактор научного журнала, эколог, ныне больше известная как Баба Дого (Baba Dogo). Под этим экзотическим именем, которое Эльмира Алейникова позаимствовала у бедного квартала в Найроби (Кения), она выступает в социальных сетях за права женщин, распространяет знания о международных экологических проектах, щедро делится интересными зарисовками из стран, где бывает. Но это в русскоязычной среде. А, например, в Кении, Австралии и Канаде ее знают как активистку благотворительной организации, объединившую бедных

кениек для изготовления игрушек, сумок и разных полезных мелочей из бытовых отходов. - До этого года в Кении, как и в нашей стране, не было никакого спасения от вездесущего пластика, - рассказывает Э. Алейникова. - В супермаркетах пакеты из этого материала давали бесплатно, а потом ими засоряли саванну. До их запрета министром экологии Кении несколько лет занималась тем, что обучала местных жителей плести из пакетов очень удобные сумки, которые пользовались спросом на различных ярмарках. Кроме того, в Кении из пластиковых отходов делают акриловую пряжу, да и неработающих женщин достаточно. И я решила организовать для них дело, которое могло приносить доход. Вязать игрушки из акрила очень просто, тем более этому в школах учат всех девочек. Изделия распространяются через интернет.

Что привело путешественницу и писательницу в наш город? Оказалось, любовь к Самарканду у Алейниковой давняя, еще с тех лет, когда она работала в ряде экологических проектов, в том числе ПРООН-ГЭФ "Создание Нуратау-Кзылжумского биосферного резервата в качестве модели сохранения биоразнообразия в Узбекистане" в Региональном экологическом центре Центральной Азии.

- Извезла волье и поперек Нурабад, Пайарык, Каттакурган, - продолжает Эльмира Леонидовна. - Когда приезжала в Самарканд, то всегда медитировала в мавзолее Амира Темура, любила ночью сидеть перед медресе на Регистане и мечтать. Для меня это такой же родной город, как Нукус, где родилась, и Ташкент, в котором жила.

Вот уже почти десять лет, как она переселилась с мужем в Найроби. Природная наблюдательность, живой ум, отзывчивое сердце и писательский дар вывели ее на литературную стезю. Правда, к своим трем книгам - "Свидания во сне", "Москвичка", "Жена вождя выходит на охоту" - Э. Алейникова относится чуть с иронией, откровенно признаваясь, что написала их, тоскуя по родному Узбекистану, перебирая в памяти места, где росла, училась, взрослела. И эти воспоминания красной нитью проходят через ее творения, делая героев такими близкими читателю.

Анастасия Павленко. Соб. корр. "Правды Востока". Самаркандская область.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

на 28 августа
По сообщению Гидрометцентра республики, 28 августа в Ташкенте - небольшая облачность, без осадков. Ветер восточный, с переходом в западный, 5-10 м/с, возможно усиление до 12-17 м/с. Температура ночью - 14-16, днем - 30-32.
В Каракалпакстане и Хорезмской области - небольшая облачность, без осадков. Ветер восточный, с переходом в западный, 7-12 м/с, возможно усиление до

15-20 м/с. Температура ночью - 12-17, днем - 28-33.
В Бухарской и Навоийской областях - небольшая облачность, без осадков. Ветер восточный, с переходом в западный, 7-12 м/с, возможно усиление до 15-20 м/с. Температура ночью - 13-18, днем - 28-33.
В Ташкентской, Самаркандской, Джизакской и Сырдарьинской областях - небольшая облачность, без осадков. Ветер восточный, с переходом в западный, 7-12 м/с, возможно усиление до 15-20 м/с. Температура ночью - 13-18, днем - 28-33.
В Кашкардарьинской и Сурхандарьинской областях - небольшая облачность, без осадков. Ветер

восточный, с переходом в западный, 7-12 м/с, возможно усиление до 15-20 м/с. Температура ночью - 14-19, днем - 30-35.
В Андижанской, Наманганской и Ферганской областях - небольшая, местами переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 5-10 м/с. Температура ночью - 13-18, днем - 28-33.
В горных районах республики - небольшая, временами переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, с переходом в западный, 7-12 м/с, возможно усиление до 15-20 м/с. Температура ночью - 8-13, днем - 18-23.
У.А.

Реклама

Акционерный коммерческий банк «Асака»
предлагает принять участие в открытом запросе предложений по выбору поставщика портативных компьютеров (ультрабуков) (HP, Dell, Fujitsu, Lenovo, Aser, Asus) в количестве 30 (тридцать) штук.

Предложения принимаются до 25 сентября 2018 года.
Адрес: 100015, г. Ташкент, ул. Нукусская, 67.
Технические требования к портативным компьютерам (ультрабукам) приводятся на сайте банка «Асака» (asakabank.uz).
Телефоны для справок: (0-371) 120-82-90, 120-82-70.
E-mail: office@asakabank.uz

Услуги лицензируются.

Акционерный коммерческий банк «Асака»
объявляет конкурс среди оценочных организаций для определения рыночной стоимости в виде текстильного (швейное, красильное, носочное) оборудования с целью его дальнейшей реализации

Объект оценки находится по адресам: г. Ташкент, Яшнабадский район, ул. Фаргона йули, 23 и Сергелийский район, ул. Саадий, 31.

Для участия в конкурсе всем заинтересованным оценочным организациям до 17 сентября 2018 года необходимо представить в банк «Асака» (100015, г. Ташкент, ул. Нукусская, 67) следующие документы:

- копию лицензии на осуществление оценочной деятельности;
- копию документа о государственной регистрации;
- копию устава со всеми изменениями и дополнениями;
- информацию об оценочной организации;
- коммерческое предложение с указанием стоимости услуг.

Телефон для справок (0-371) 120-39-82.
E-mail: contact@asakabank.uz

Услуги лицензируются.

ГУП «Международный аэропорт Ургенч»
объявляет открытый конкурс на приобретение аэродромного пожарного автомобиля (АПА)

Предмет конкурса: аэродромный пожарный автомобиль (АПА) - 2 единицы. Поставка должна производиться в соответствии с техническим заданием на производство и поставку 1 (один) аэродромного пожарного автомобиля тяжелого типа с вывозом огнетушащего состава 12 000 л и 1 (один) аэродромного пожарного автомобиля среднего типа с вывозом огнетушащего состава 8000 л.

Условия оплаты: 30% - предоплата, 70% - окончательный платеж после поставки и таможенного оформления в ИМ-40.

Условия поставки: ДАР ГУП «Международный аэропорт Ургенч».

Сроки поставки: (на 1 ед. АПА) в течение 60 дней со дня 30-процентной предоплаты.

Коммерческие предложения принимаются по почте, электронной почте, факсу или нарочно в течение не более 10 (десять) дней со дня опубликования объявления. Документы, отправленные по электронной почте, должны быть в отсканированном виде с подписью руководителя и печатью.

Передача прав на участие в конкурсе другим юридическим лицам не допускается. В конкурсе могут принять участие как иностранные фирмы и организации, так и отечественные производители (поставщики), выполнившие предъявляемые условия для участия в нем, имеющие опыт поставки соответствующих объемов закупляемой на конкурсной основе продукции.

Заявки на конкурс и запросы дополнительной информации принимаются по адресу: 220100, г. Ургенч, аэропорт, ГУП «Международный аэропорт Ургенч». Телефон (факс) (0-362) 224-59-52. E-mail: urgench.airport@uzairways.com

18-191

ВНИМАНИЮ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ!

QISHLOQQURILISHBANK
объявляет конкурсные торги на приобретение вакуумных упаковщиков.

Коммерческие предложения принимаются до 10 сентября 2018 года.
Подробную информацию и конкурсную документацию можно получить по адресу: 100011, г. Ташкент, ул. Навои, 18 А.
Телефоны: (+998 71) 150-76-77, 150-79-41.

Услуги лицензируются.

O'ZSANOATQURILISHBANK
Ташкентский областной региональный филиал АКБ «Узпромстройбанк»

объявляет конкурс на выбор подрядной организации для проведения работ по объекту «Текущий ремонт административного здания и прилегающей территории Ташкентского областного регионального филиала АКБ «Узсаноатқурилишбанк» по ул. Абая, 10 А, г. Ташкент»

Заинтересованные организации могут обращаться в филиал, расположенный по адресу: г. Ташкент, Шайхантахурский район, ул. Абая, 10 А, в течение семи дней со дня опубликования объявления.
Предложения подаются в запечатанных конвертах.
Телефоны: (+998 71) 244-56-10, 244-50-05.

Услуги лицензируются.

Реклама В «ПВ»

Залог вашего УСПЕХА!

NEC

Японская корпорация «NEC»
и представительство «NEC» в Ташкенте
по странам Центральной Азии и Закавказья



искренне поздравляют
многонациональный народ Узбекистана,
своих коллег и деловых партнеров
со светлым и дорогим праздником -

Днем Независимости!

Желаем всем крепкого здоровья,
семейного счастья, больших
успехов в созидательном труде
на благо Узбекистана!

18-204



Уважаемые коллеги! Дорогие друзья!

От имени компании «Gazprom International», единого оператора арубежных энергетических проектов ПАО «Газпром», сердечно поздравляю наших узбекистанских партнеров и всех граждан Республики Узбекистан со знаменательным праздником – Днем независимости!

Отношения между нашими странами развиваются в духе дружбы и взаимного уважения. Ширится конструктивный диалог в сферах торгово-экономического, инвестиционного, научно-технического и культурного сотрудничества. Это чрезвычайно позитивный процесс, и мы гордимся своим посильным вкладом в его развитие и углубление.

Вот уже полтора десятка лет мы успешно реализуем совместный проект на газовом месторождении Шахпахты. В 2011 году завершили масштабную программу геологоразведочных исследований, итогом которой стало открытие газоконденсатного месторождения Джел. Впереди - целый ряд новых перспективных направлений, открывающих дополнительные возможности для наших стран, компаний и народов.

Надеюсь, что приобретенный совместными усилиями опыт будет способствовать новым достижениям, положит начало новым проектам.

От всей души желаю дружественному народу Узбекистана благополучия и процветания! С праздником!

С уважением,
управляющий директор и CEO
«Gazprom International»

А.С. Фик



Приглашение к участию в конкурсных торгах, организуемых СП ООО «Мингбулакнефть»

СП ООО «Мингбулакнефть» объявляет конкурсные торги на выполнение услуг по перевозке пластовой (товарной) нефти и приглашает организации представить свои предложения в запечатанных конвертах.

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт реализации аналогичных работ и услуг, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их регистрации не запрещено участвовать в тендере и/или в осуществлении указанных работ в Республике Узбекистан.

Потенциальные участники конкурсных торгов должны соответствовать квалификационным критериям, установленным в конкурсной документации.

Заинтересованные организации могут получить данную документацию на русском языке (в электронном формате CD) после подачи письменной заявки на участие в конкурсных торгах.

Также конкурсная документация может быть получена уполномоченным представителем участника в офисе компании или отправлена по почте. СП ООО «Мингбулакнефть» не берет на себя ответственность за утерю или позднее прибытие документации.

Все расходы по подготовке и представлению конкурсного предложения, включая презентации и посещение места выполнения услуг, будут возложены на участника конкурсных торгов и при любых обстоятельствах не будут компенсироваться за счет СП ООО «Мингбулакнефть».

Запечатанные предложения должны быть переданы лично в руки представителю или через почтовую курьерскую службу по указанному ниже адресу не позднее 15.00 (время ташкентское) 30 сентября 2018 года.

Предложения, полученные после указанного срока, рассматриваться не будут.

Дополнительную информацию можно узнать по следующему адресу компании:

Отдел по контрактам, закупам и сбыту СП ООО «Мингбулакнефть». Республика Узбекистан, 100084, г. Ташкент, ул. Амира Темура, 107 Б, Международный бизнес-центр, блок «А», 13-й этаж.

Телефоны: (+998 71) 238-93-99, 238-93-95.

Факс (+998 71) 238-93-91.

Эл. почта: mingbulakneft@gmail.com

18-205

Утерянный диплом, выданный на имя Мусаевой Дилнозы Абдуваликовны в 2009 году Государственным педагогическим университетом имени Низами (рег. № 547), считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

K-248

**ПРАВДА
ВОСТОКА**
Главный редактор
Салим Дониёров

Социально-экономическая
и общественно-политическая газета
Учредитель - Кабинет Министров
Республики Узбекистан

НАШ АДРЕС:
100029, Ташкент, ГСП,
ул. Матбуотчилар, 32.
Отдел писем: тел. 233-05-18,
факс 233-56-33.
Адрес в интернете: www.pv.uz
E-mail: info@pv.uz

ISSN 2010-6963



Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.
За доставку газеты ответственность несет организация, оформившая подписку.
Ответственность за качество печати газеты несет ИПАК «Шарк».
Телефон типографии (0-371) 233-11-07.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ:
Отдел рекламы «Правды Востока», комн. 444.
Тел.: (371) 233-57-15, 233-70-98 (тел./факс), вн. 53-13

Газета зарегистрирована в Агентстве по печати
и информации Республики Узбекистан.
Рег. № 0005 от 17.09.2009 г.
Способ печати - офсетный, формат А-2, объем 2 п.л.
Выходит пять раз в неделю,
кроме воскресенья и понедельника.
Цена договорная.

Бухара (0365) 223-14-00
Гуанстан (0597) 258-90-45

Карши (0590) 722-55-45
Навои (0590) 665-67-73

Самарканд (0591) 316-04-98
Ташкент (0371) 233-05-18

Ташкентская область (0590) 905-08-86
Ургенч (0599) 961-02-20

Дежурный редактор - Н. Абдухаликова
Корректор - Р. Шаарикова

Дежурный - С. Алимова
Дизайн и верстка - А. Гранкин

Индекс 178

Газета отпечатана в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк». Адрес предприятия: ул. Буюк Турон, 41. Тираж 11 974 экз. Заказ Г-829 Итог по УзА: 21.25 Время подписи: 21.55

2 3 4 5 6